
H30年度　ＰＴＡ校外進路研修会　アンケート

参加者 1年 9 2年 12 3年 8 全体 29

【４：そう思う　　３：やや思う　　２：あまり思わない　　１：思わない】

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 校外進路研修会の時期（7月上旬）は適当でしたか。 2 2 5 3 7 1 1 4 2 2 3.0 2.7 3.0 3.3

2 研修時間（8:30～17:30）は適当でしたか。 2 3 3 1 7 4 1 3 3 2 3.2 2.7 3.5 3.1

3 研修（見学）箇所は適当でしたか。 4 4 1 8 4 3 3 2 3.4 3.3 3.7 3.1

4 佐藤食品工業株式会社新発田工場での研修は、理解が深まるものでしたか。 2 7 7 4 1 2 6 3.4 3.2 3.5 3.3

5 新潟大学食料農業大学での研修は、理解が深まるものでしたか。2 7 8 4 3 5 3.5 3.2 3.7 3.4

6 シェフパティシエ専門学校での研修は、理解が深まるものでしたか。 4 5 6 6 3 5 3.5 3.4 3.5 3.4

7 新潟県農業大学校での研修は、理解が深まるものでしたか。 2 7 8 4 2 5 1 3.4 3.2 3.7 3.1

8 黒埼P.Aの見学では、生徒の課外活動を知ることができましたか。 4 5 1 6 6 6 2 3.7 3.7 3.5 3.8

9 本研修は、保護者として進路を考える参考になりましたか。 5 4 8 4 6 2 3.7 3.6 3.7 3.8

　ＰＴＡ校外進路研修についての意見、感想等

＊貴重なご意見ありがとうございました。より良い企画となるように来年度に向けて調整して参ります。

テスト期間と被るのはあまり適当でない
月初めはあまり適当でない
昨年も参加して良かったので今年も参加した
食農大気になっていたがなかなか一人では行きづらかったので良かった
時期は適当だったが月曜ではなく水曜あたりがよかった
もう少し早い時期が良いと思う
件数が多くて一カ所の内容が薄かった気がする
ランチは少し味付けが濃かったがおいしかった
無事故の運営ありがとうございました
とても参考になりました企画していただきありがとうござました
一昨年のように親子で参加できるとより進路について親子のコミュニケーションも
深まり子供にとっても進路を考えるいいきっかけになると思う
３回参加したが今回が一番駆け足な研修会だった気がする

農高生の話などが聞けるともっとよかった
色々な選択があることを知った
とてもいい経験になった
暑かったのでもっと早い時期でもよかった
できれば就職・専門・大学などでコース分けが良いと思った
１日でまわるにはハードだった
子供も参加できるようにしてほしい
お昼ご飯ちょっと残念
どの研修先でもとても丁寧な説明をしてもらえた
進路について勉強不足だったので今後の参考にさせて頂きたい
保護者にも研修会を企画していただきありがとうございました
バスの席が決まっていたのでスムーズに座れてよかった
同学年で座席が合わせてあってよかった
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平成30年7月2日
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